

规范化 多样化 常态化

商城县志愿服务工作提升地方文明程度

信阳消息(商轩)近年来,商城县大力弘扬传承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,突出规范化、多样化、常态化建设,有力推进了志愿服务工作高质量发展。

该县成立商城县志愿者协会,注册志愿服务组织3个,建立各类志愿服务站点158个,成立志愿服务队531个,注册招募志愿者54861人,志愿服务时长累计111多万小时,形成了覆盖广、立体式、多元型的组织机构。广泛开展各类各种形式志愿服务活动,涌现出一大批优秀志愿者、优秀志愿服务组织、优秀爱心企业。“华儒圆梦”关爱孤贫少儿和贫困大学生助学项目被评为信阳市优秀志愿服

务项目,赤城办事处东街社区被评为全市优秀志愿服务社区,余善伟同志荣获中国青年志愿者优秀个人奖、河南省优秀志愿者荣誉称号。

围绕全县重点工作,广泛开展脱贫攻坚、政策宣讲、扶危济困、抢险救灾、关爱他人、文化服务、环境保护、助学助医、乡村振兴、讲文明树新风等志愿服务活动;建立党员进社区联系制度,大力开展党员志愿服务活动,帮助群众点亮“微心愿”;扎实推进文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌志愿服务活动。今年全县各志愿服务组织积极围绕中心工作,服务发展大局,由省级文明单位牵头,创新打造了18个志愿服务示范

项目,组织举行了大美里罗城民俗文化节、大别山插秧节、西河徒步大赛、“三下乡”、移风易俗、清洁家园、文明祭扫、“爱心助考”等各类型志愿服务活动820场次,扩大了志愿服务工作的社会作用和影响力。

如今,在商城县头顶小红帽、身穿红马甲的志愿者活跃在街道、社区、敬老院、乡村、学校,成为城乡的一道靓丽风景线。在该县不久前举行的“志愿服务新时代 与爱同行奔小康”纪念国际志愿者日公益晚会上,表彰优秀志愿者20名、优秀志愿服务组织16个、优秀爱心企业8个,培育我为人人、人人为我的良好社会风尚,在全社会营造了积极参与、争做志愿者的浓厚氛围。



12月20日,淮滨县台头乡同明的草莓园迎来了早期的丰收。该采摘园占地12亩,有18个大棚,种植有红颜草莓、蜂蜜草莓、水蜜桃草莓、奶油草莓等。由于以豆粕渣和花椒渣做肥料,草莓鲜甜多汁,深受市民欢迎。

杨德政
赵丽华 摄

县区
传真

光山县作协

深入乡村开展扶贫采风

信阳消息(邹晓峰 黄森林 王刚)日前,光山县作协组织20多名会员,深入白雀园镇赛一村开展扶贫采风,实地感受精准扶贫取得的成效。

在采风的过程中,采风团的同志认真听取了县新华书店驻赛一村第一书记在帮扶工作中的主要做法,参观了县新华书店帮扶该村栽种的300亩茶园,大胡湾新农村建设新貌和兴修的村组道路;了解赛一村的历史和文化,听取村干部

和驻村干部畅谈开发旅游资源的设想;深入贫困户家中,同他们坐在一条板凳上谈致富……所到之处,大家都对扶贫村的变化倍感惊喜,从而为作家们创作脱贫攻坚、建设美好家园等题材的作品提供了第一手材料。

光山县文联主席张志娥表示,光山县作协将以“精准扶贫看变化”为主题助力农村经济发展,挖掘本土文化和自然资源,为乡村振兴作出作协应有的贡献。

罗山县莽张镇

为民办实事百姓送锦旗

信阳消息(黄蕊 徐忻)12月20日上午,罗山县莽张镇北街和南街居民自发组织把写有“精心修路为人民,不忘初心感党恩”、“为民排忧为民服务,心系百姓情暖人心”的锦旗送到镇党委书记和镇长手中。

莽张镇人民政府位于莽张镇集镇老街,政府门前主路由于年久失修,路面破损严重,给出入的车辆和行

人带来较大影响。为保障群众出行方便,经镇党委政府的多方协调和努力,结合人居环境提升工作,投资200万元对长900米的路段进行了重新修建,使道路变得更加宽畅,出行更加方便,彻底解决了街道居民出行难的问题。此次,群众自发组织的送锦旗举动就是因为镇党委政府的帮助下,他们生活中“行路难题”被圆满解决。